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ΤΙ ΕΙΝΑΙ Η 

ΑΝΔΡΟΚΡΑΤΟΥΜΕΝΗ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟ STEM; 

Το πρόγραμμα 4equality έχει ως στόχο να 

προετοιμάσει τις νεαρές γυναίκες να 

αντιμετωπίσουν αποτελεσματικά 

προκλήσεις που σχετίζονται με την 

προκατάληψη λόγω φύλου σε 

επαγγέλματα που κυριαρχούνται από 

άνδρες στους τομείς των επιχειρήσεων 

και του STEM. Η οριστικοποιημένη 

μεθοδολογία κατάρτισης έχει 

διευκρινίσει ότι οι "ανδρικοί" τομείς των 

επιχειρήσεων και των STEM 

σχετίζονται έντονα με "περιοχές 

υψηλού κύρους και προβολής" και 

περιλαμβάνουν φυσικές επιστήμες, 

επιστήμες των υπολογιστών, 

μαθηματικά, μηχανική, διοίκηση 

υψηλού επιπέδου, ανώτερες 

ηγετικές θέσεις και διαδρομές 

σταδιοδρομίας που οδηγούν σε αυτές. 

θέσεις. Αυτοί οι τομείς θα αποτελέσουν την 

κύρια εστίαση της κατάρτισης 4equality, 

που αναπτύχθηκε για να προετοιμάσει 

τις νεαρές γυναίκες να αντιμετωπίσουν 

συμπεριφορές με βάση το φύλο και τις 

πιθανές επιπτώσεις τους στην καριέρα 

τους. 

 

 

 
ΟΙ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΟΙ 

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ 

ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ 

Η ανάπτυξη του περιεχομένου της 

κατάρτισης 4equality βρίσκεται σε 

εξέλιξη. Κατά τη δημιουργία της 

κατάρτισης, οι εταίροι επικεντρώνονται 

στο να παρέχουν πρακτική καθοδήγηση 

για τις νέες γυναίκες που στοχεύουν σε 

σταδιοδρομία σε ανδροκρατούμενους 

τομείς των επιχειρήσεων και του STEM. Η 

κατάρτιση αφορά την ανάπτυξη  της 

ευαισθητοποίησης για την ανδρική 

κουλτούρα, καθώς και πρακτικές 

στρατηγικές και εργαλεία για να 

να τη γνωρίσετε, να αντιμετωπίσετε 

προληπτικά τις προκαταλήψεις λόγω φύλου 

και να συμβάλετε στη βελτίωση της 

κατάστασης των γυναικών στους τομείς 

αυτούς.
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                                                                   Πώς να παρέχετε πρακτικές και πολύτιμες γνώσεις  

                                                         σχετικά με την προκατάληψη λόγω φύλου σε ανδρο-  

                                                          κρατούμενους τομείς, χωρίς συντριπτικά ή απει- 

                                                                   λητικά μηνύματα που θα μπορούσαν να αποθαρρύνουν   

                                                       τις νεαρές γυναίκες από το να επιλέξουν σταδιοδρομία 

                                                           STEM ή επιχειρήσεων, ήταν ένα από τα βασικά θέματα των 

                                                         Εργαστηρίων της 4equality που πραγματοποιήθηκαν στη  

                                                                   Σόφια της Βουλγαρίας από τις 14 έως τις 15 Νοεμβρίου. 

 

                                                          Κατά τη διάρκεια των διήμερων δραστηριοτήτων, οι  

                                                         εταίροι εργάστηκαν για δύο βασικά μελλοντικά   

                                                          θέματα: 

                                                                       Έναν e-μέντορα για την αντικειμενική αξιολόγηση 

                                                                     του επαγγελματικού δυναμικού των νέων γυναικών. 

                                                                       Ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα για την αντιμετώπιση 

                                                                       συμπεριφορών με βάση το φύλο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και 

οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/των 

συγγραφέα/ων και δεν αντανακλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις και τις 

γνώμες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού 

Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή 

Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές. 

ΜΗΝ ΞΕΧΑΣΕΤΕ ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΤΗΝ 

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΝΑ ΜΑΣ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΤΕ 

ΣΤΑ ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ! 

 
www.4equality.erasmus.site 

 

www.facebook.com/ https:/ 

4equality.erasmus 

 

www.linkedin.com/ https:/ 

company/4equality 
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